

# 省委第五巡视组向南京中医药大学党委反馈巡视情况

根据省委巡视工作领导小组的部署,2018年1月22日,省委第五巡视组向南京中医药大学党委反馈巡视情况。省委第五巡视组组长练如俊主持召开向南京中医药大学党委书记陈涤平的反馈会议,传达了省委娄勤俭书记在省委书记专题会议上关于巡视工作的讲话精神。练如俊代表省委巡视组分别向陈涤平和南京中医药大学党委领导班子反馈了巡视情况。陈涤平主持向领导班子反馈会议并就做好巡视整改工作作表态讲话。

根据省委统一部署,2017年11月9日至12月28日,省委第五巡视组对南京中医药大学党委进行了巡视。巡视组认真贯彻《巡视工作条例》和省委《实施办法》,把握政治站位,以习近平总书记系列重要讲话精神为镜子、以“四个意识”为标杆、以党章党规党纪为尺子,聚焦坚持党的领导、全面从严治党,紧盯党组织领导班子和党员领导干部,深入揭示党的领导、党的建设、全面从严治党等方面突出问题,紧抓“重点人、重点事、重点问题”,从严从实开展巡视监督。通过开展个别谈话,认真受理群众来信来访,调阅有关文件资料,深入了解情况,发现问题、形成震慑,顺利完成了巡视任务。省委巡视工作领导小组及时听取巡视情况汇报,并向省委书记专题会报告了有关情况。

练如俊指出，近几年来，南京中医药大学党委认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持社会主义办学方向，自觉落实中央、省委决策部署，坚持党的领导，加强党的建设，履行全面从严治党责任，大力实施“人才强校、质量兴校”战略，实现跨越式发展，学校顺利跻身国家“双一流”建设高校行列。巡视中，巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是：贯彻落实党的教育方针和立德树人根本任务存在差距；党委的领导核心作用发挥不充分；贯彻落实意识形态工作责任制不扎实。党内政治生活不严肃，存在“平淡化”问题；党建工作抓而不实，基层组织弱化；执行干部选拔任用制度不严格，选人用人程序不规范。党委主责意识不强，“两个责任”未落实到位；违反中央八项规定精神和“四风”问题依然存在；招生、基建、资产管理等重点领域存在廉洁风险。同时，巡视组收到反映一些领导干部的问题线索，已按相关规定转省纪委、省委组织部等有关方面处理。

练如俊提出了四点意见建议。一是认真学习贯彻党的十九大精神，全面落实党的教育方针。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威，坚决贯彻中央和省委决策部署。按照“坚持中西医并重，传承发展中医药事业”的要求，突出中医药大学建设特色，全面推进“双一流”大学建设。认真落实意识

形态工作责任制，突出“以学生为中心”的思想，落实立德树人根本任务，培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。充分发挥校党委总揽全局、协调各方的领导核心作用。二是严肃党内政治生活，全面提高党的建设质量。严格执行党内政治生活若干准则，把党的政治建设摆在首位，旗帜鲜明讲政治，以坚定理想信念宗旨为根基，以提升组织力为重点，把基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、推动学校改革发展的战斗堡垒。三是坚持党管干部、党管人才原则，全面加强干部和人才队伍建设。切实完善并严格执行选人用人制度，注重在教学科研一线和艰苦岗位选拔培养锻炼年轻干部。树立正确人才观，加快建设学科带头人梯队，激发人才强校的活力。四是切实履行管党治党责任，推进全面从严治党向纵深发展。校党委要切实履行全面从严治党主体责任，校纪委要聚焦监督执纪问责，坚持把纪律和规矩挺在前面，用好“四种形态”，营造风清气正的良好政治生态。严格执行中央八项规定精神。对校办企业、合作办学、对外投资、研究生招考、基建、后勤等加强监管，建立务实有效的廉洁风险排查与防控闭环机制，确保国有资产安全，积极防范廉洁风险。

练如俊对巡视整改提出明确要求，强调政治巡视是对党组织和党员领导干部的“政治体检”，巡视发现的问题表现在下面，根子在上面。南京中医药大学党委要高度重视省委

巡视组的反馈意见，条条要整改、件件有着落。要强化责任担当，把整改主体责任作为全面从严治党主体责任的具体化，党委书记和班子成员要坚决把自己摆进去，自觉为党担责、为党尽责，切实承担主体责任，带头落实整改，防止把层层传导压力变为层层推卸责任，做到真认账、不推诿，真反思、不敷衍，真整改、“不贰过”，确保整改取得实质性效果。对巡视整改情况，要以适当形式向社会公开，接受干部群众监督，省委巡视工作办公室将适时组织开展监督检查。

陈涤平表示，省委巡视组的巡视反馈意见实事求是、全面客观，既肯定了学校事业发展取得的成绩，又指出了学校存在的问题与不足，提出的整改建议具有很强的针对性和指导性。南京中医药大学党委全面认领、诚恳接受，并将以鲜明的态度、扎实的举措、雷厉风行的作风抓好整改落实，确保各项整改要求全面落实到位。一是加强党的领导，增强“四个意识”。学校党委将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领会巡视整改要求，履行好管党治党、办学治校的主体责任，严格落实意识形态责任制，切实把思想政治工作贯穿教学全过程。二是加强党的建设，严肃党内政治生活。学校党委将围绕“双一流”建设，选好干部、配强二级单位的班子，严格落实党建工作责任制，切实保证二级党委（党总支）在基层政治生活中的领导力和影响力，认真落实“三会一课”制度，不断提高基层党组织的凝聚力和

战斗力。三是切实履行“两个责任”，深化全面从严治党。学校党委将坚持以上率下，积极践行“四种形态”，扎实推进“三转”，强化监督执纪问责，推动全面从严治党向纵深发展。四是认真制定巡视整改方案，抓铁有痕改到位。学校党委将明确整改工作的线路图和时间表，一项一项拉单子、一件一件抓落实，逐一对账“销号”，将把监督检查贯穿于整改工作全过程，确保整改任务件件有着落、事事有回应，做到通过整改促进学校事业发展，积极推进一流中医药大学建设。

省委巡视组副组长张姬雯及巡视组其他成员，南京中医药大学党委领导班子成员出席会议；学校领导班子中除出席人员以外的其他负责同志，校党委委员、纪委委员、全体中层干部，近三年来退出领导岗位的校领导班子成员，教授代表、学生代表等列席会议。